
 

 

   
 

 
 
 

PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE DU 
CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT DU 6 DÉCEMBRE 2022  

 

 
ÉTAIENT PRÉSENTS 

O  N       O  N  

Bazinet, Sébastien  ☒ ☐ Blais, Nathalie (n’est plus membre du CÉ)☐ ☒ 

Boulianne, Elaine  ☒ ☐   Morin, Carl   ☒ ☐  

Bélanger, Anne-Marie ☐ ☒  Joly, Roxane    ☒ ☐   

Dumoulin, Grégorie-Anne      ☐ ☒  Sauriol, Katie   ☒ ☐   

Séguin, Luc   ☒ ☐  Serra-Reid, Julie  ☒ ☐ 

Farly, Caroline  ☒ ☐   Ste-Marie, Ingrid  ☐ ☒ 

Lévesque, Cindy  ☐ ☒   Vincent-Godin, Geneviève (n’est pas membre du 

CÉ)  ☐ ☐  

Vanderstocken, Tessa  (n’est pas membre du CÉ) ☐ ☒    

 

1- Ouverture de l’assemblée, présences et vérification du quorum 
 

 Il y a quorum 

 

2- Lecture et adoption de l’ordre du jour 

 

  Proposé par Caroline Farly 
 Appuyé par Roxanne Joly  RÉSOLUTION #22-23-47 
 
 

3-  SUIVI ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU 8 NOVEMBRE 2022 

 Il n’y a pas eu de réponse pour le projet de zoothérapie.  

Caroline se questionne sur la question des suivis des procès-verbaux. Comment se font les suivis des 

points de discussions.  

 

 Proposé par Katie Sauriol 
 Appuyé par Carl Morin      RÉSOLUTION #22-23-48 

CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 2022-2023 



 

 
4- CORRESPONDANCE REÇUE  
 
 DOCUMENT PHOTOS 
Le conseil d’établissement a la responsabilité d’organiser la journée photo.  
  
5-POINT CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT  

- TABLEAU DE CONSIGNATION DES FORMATIONS DES MEMBRES  

ÉLAINE SE CHARGE DE COCHER LES FORMATIONS DANS LE TABLEAU. LES PARENTS DOIVENT INFORMER ÉLAINE DE LEURS LECTURES. 

- LECTURE DES FICHES 5-14A-16-18-19-23 

 

6- POINTS DU SERVICE DE GARDE 

 
CALENDRIER DES SORTIES ET ACTIVITÉS EN JOURNÉES PÉDAGOGIQUES 
 
Il y a une nouvelle technicienne au service de garde Geneviève Perrier-Patry. Il manque encore 
une éducatrice pour les fins de journées. Il y a eu un affichage pour le poste. Il n’y a pas de journée 
pédagogique pour l’instant. 
 
 

  CLIENTÈLE AU SDG 
 
  IL N’Y A PAS DE CHANGEMENT. 
 

 

7  POINTS DE LA DIRECTION 

 

- DOSSIERS COSP SECONDAIRE  FICHE 14A 
 

Luc présente différents thèmes à voir pour le secondaire.  
 

- SUIVI BUDGÉTAIRE DE L’ÉTABLISSEMENT 2021-2022  
 
Déficit de 121914$ pour du service direct à l’élève. 

- BUDGET ANNUEL DE FONCTIONNEMENT 2022-2023  FICHE 23 
 
Nous avons dépensé 45% du budget pour environ 35% de l’année qui est déjà passée. Le budget 
se porte bien jusqu’à maintenant. 
 

Proposé par Sébastien Bazinet  RÉSOLUTION #22-23-49 
 Appuyé par Katie Sauriol 
 

 
- JOURNÉES PÉDAGOGIQUES FLOTTANTES 

 
➢ Au primaire, il y aura une journée pédagogique flottante le 13 février. 

 



➢ Au secondaire, il y aura une journée pédagogique flottante le 30 janvier pour une rencontre 
de parents pour les élèves à risques. Caroline demande des précisions sur le comment sont 
déterminées les journées pédagogiques flottantes. 

 
 

- SUIVI PROJET ÉDUCATIF (INFORMER) FICHE 5 
 
➢ Il y a eu une rencontre la semaine dernière. Nous sommes à l’étape de récolter des 

informations. Nous sommes dans le référentiel en milieu défavorisé. À partir de ce référentiel, 
nous cherchons les pratiques probantes. Nous avons regardé le dernier projet éducatif et nous 
avons révisé le contexte interne et externe de l’établissement. Prochaine rencontre : Enjeux 
pour l’école. 

 
 

- ACTIVITÉS ÉDUCATIVES (INFORMER)FICHE 16 

 

➢ Classe de soutien émotif : Canot au Lac Nominingue à partir de la plage (9 juin 2023) 3 adultes 
(enseignante, TES, André Labelle) / 3-4 élèves 

 
➢ Fillactive : Randonnée aux Six Cantons le 13 décembre 2022 de 11h30 à 14h00. 

 
➢ Activités à venir pour Chantal Décarie aux Six Cantons. Dates à venir. Advenant un coût des 

Six Cantons, l’école assumera le montant. 
 

➢ L’école est en attente d’une rencontre pour le partenariat avec la municipalité. 
 
 

Proposé par Katie Sauriol  RÉSOLUTION #22-23-49 
Appuyé par Roxanne Joly     
 

 
 

POINTS DE LA PRÉSIDENTE :    
 

PLANIFICATION DE LA CONSULTATION OBLIGATOIRE DES ÉLÈVES ET DES PARENTS  FICHE 18-19 
 

➢ Katie Sauriol propose de consulter sur une ou des activités permettant de développer le 
sentiment d’appartenance dans l’école au complet (parents/enfants). 

 
➢ Élaine propose de faire une consultation sur la volonté des parents de s’impliquer dans l’école 

et de quelle(s) façon(s). 
 

➢ Carl Morin propose de faire une consultation auprès des élèves sur ce qu’on pourrait proposer 
comme activités pour les motiver à rester à l’école. 

 
➢ Les parents du conseil réfléchiront sur le choix de la consultation pour le prochain CÉ.  

 
 
 
 
 

8-  COMITÉ DE PARENTS 



Anne-Marie n’est pas allée au comité de parents 

 
 
9- POINTS-ÉCOLE 

9.1 ENSEIGNANTS PRIMAIRE 
➢ Aventure T  

➢ Tableau d’honneur 
➢ Plusieurs activités à venir pour le 23 décembre pour toutes les classes au primaire 

➢ Concours de décoration des portes de classe pour le primaire 

 
 
9.2 ENSEIGNANTS SECONDAIRE 
 

➢ Le programme ‘’J’adopte un cours d’eau’’ proposé en PPO (Carlos Robado et Alain Campeau) 
est enclenché. L’entente a été signée pour 3 ans. Éventuellement, ce projet pourrait être proposé 
en parascolaire.  

➢ Le parascolaire va super bien. 

➢ Peindre les cages d’escaliers est une nouvelle activité parascolaire (Maude Labonté, Maude 
Rudacovitch, Peggy Boisvert). 

➢ Le parlement écolier se rencontre de façon hebdomadaire. Il est à la préparation de l’activité de 
Noël. 

 
 
9.3 PARLEMENT ÉCOLIER 
 
 Grégorie-Anne est absente. 

 
9.4 PERSONNEL DE SOUTIEN 

➢ Départ à la retraite de Brigitte Roberts. Elle était au Méandre depuis 1989. L’arrivée de Keven 
Morin Meilleur en remplacement de Brigitte 

 
➢ Brigitte était en nomination pour son projet de promotion de la lecture auprès des petits.  

 
➢ Le mandat de Sébastien Bazinet au Conseil d’établissement se termine en juin. Il ne renouvèlera 

pas son mandat au sein de l’équipe. 
 
 

10- FONDATION 

La première remise des commandes pour le café et les savons sera le vendredi 9 décembre 2022.  

   

LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE À 20h30 
 

Adoptée à l’unanimité       RÉSOLUTION #22-23-51 


